

# Svět na kolech vozíku vypadá trochu jinak

**Hendikepovaní lidé z celého města se ve čtvrtek sejdou před hlavní karlovarskou poštou, aby těm zdravým ukázali, že například život ve tmě není vůbec snadný...**

■ SILVIE RISOVÁ

**Karlovy Vary** - Svět na kolech a Tma kolem nás je název velké akce, kterou v lázeňském městě chystá na 26. června karlovarské Centrum pro zdravotně postižené a Tyfloservis. Vše proběhne od 14 do 16 hodin na mostě u hlavní pošty.

*"O zástitu nad akcí jsme požádali primátora Karlových Varů Zdeňka Roubínka, který nám zároveň přislíbil účast,"* informuje jeden z hlavních organizátorů Petr Končel.

Účastníky budou všichni hendikepovaní lidé ve městě a okolí, rodiny s postiženými

děti, vozíčkáři, senioři, maminky s kočárky a všichni lidé, kteří postiženým fandí.

*"Naším cílem je seznámit veřejnost s problematikou těžce zdravotně postižených spoluobčanů v Karlových Varech. Všichni 'zdraví' si budou moci na vlastní kůži vyzkoušet manipulaci s invalidním vozíkem, chůzi s bílou holí se zavázanýma očima a podobně,"* pokračuje Petr Končel. Dodal, že každý zjistí, alspohna chvíli "o čem to ve skutečnosti je".

Součástí bude také podpísaná akce na podporu vybudování stacionáře pro těžce zdravotně postižené děti v Karlových Varech. Podepsat se tedy mohou přijít všichni potenciální klienti, kterým tato služba ve městě citelně chybí.

*"Byli bychom velmi rádi, kdyby toto dopoledne vyjeli*

*všichni společně do centra a zviditelili tak skutečný počet těch, kteří také v našem milém krajském městě žijí a se kterými je potřeba počítat. Čím více lidí se sejde, tím to bude lepší,"* dodávají organizátoři akce.

*"Sama sice nejsem zdravotně postižená, ale z bezprostředního okolí vím, že událost, která vám ze vteřiny na vteřinu od základů změní celý život, se může odehrát naprosto kdykoli. Moje přítelkyně má po automobilové nehodě manžela upoutaného na invalidní vozík, a proto rozhodně před hlavní poštu přijdu taky. Prostě proto, abych vyjádřila svoji podporu všem lidem, kteří neměli z nějakého důvodu v životě štěstí. O jejich problémech toho totiž vím opravdu dost,"* řekla Pavlína Holíková z Karlových Varů.